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 Consiglio di Municipio 2 

 

VERBALE N. 57 
GT/fl 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 26 GIUGNO 2018 
 
Il Consiglio di Municipio 2, regolarmente convocato con lettera del 22 giugno 2018 – P.G. 277477//2018, si 
riunisce in seduta di prima convocazione, presso la sede del Consiglio di Municipio 2 - viale Zara 98/100 - 
alle ore 20.00 di martedì 26 giugno 2018 per la trattazione dell’ordine del giorno di cui alla susseguente 
pagina 2. 
 

CONSIGLIERI IN CARICA 
 

PISCINA SAMUELE Presidente Municipio LOCATELLI SIMONE Consigliere 

SORRENTINO CARLO Presidente Consiglio LUPPI LAURA “ 

ARBIZZONI DAVIDE Consigliere MAMMINO ANTONY “ 

AZZARONE VALENTINA “ MCGRATH CAROLE LYNN “ 

BONORA UMBERTO “ NAVA MARZIO “ 

CALIGARIS DIONIGI CARLO “ NOVARESI FULVIO PIERLUIGI “ 

CANINO ANTONIO “ PERAZZI ALICE JAHIRA “ 

CAPOBIANCO MICHELINA “ PIZZI MARCO “ 

CAPRA PIERGIORGIO “ PROGETTO CHRISTIAN “ 

CAPUANO ERSILIA “ PROIETTI ALBERTO “ 

CIULLINI ALBERTO “ ROVINA LUIGI “ 

COLANTUONI LUIGI “ RUGGERI ALESSIO “ 

DELEIDI CHIARA “ SBLENDIDO VITTORIA “ 

GALBUSERA LUIGI “ TORRENTE ELIO “ 

GANDOLFI GIULIO “ TRUPPO RICCARDO  

LOCANTO SALVATORE “   

 
 
Fatto eseguire l’appello nominale dal Segretario verbalizzante, il Presidente del Consiglio di Municipio Carlo 
Sorrentino, che assume la presidenza, accerta che risultano assenti all’appello i Consiglieri: Bonora, 
Capuano (entra in aula alle ore 20.12), Colantuoni (entra in aula alle ore 20.10), Truppo. 
 
Il Presidente Sorrentino, accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta alle ore 
20.04.  
 

 

 



2 

 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1) Approvazione Regolamento Interno di Organizzazione e Funzionamento del Consiglio di Municipio 2. 
Immediatamente eseguibile. 

 
DOCUMENTI ALLEGATI 

 
A. Proposta di deliberazione di cui al p. 1 all’o.d.g. 
B. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Capuano e 

McGrath. 
C. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Capuano e 

McGrath. 
D. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Capuano e 

McGrath. 
E. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dai Cons. Truppo e 

Capra. 
F. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dai Cons. Truppo e 

Capra. 
G. Sub-emendamento all’emendamento All. E presentato dal Cons. Ruggeri. 
H. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dai Cons. Galbusera e 

Deleidi. 
I. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dai Cons. Galbusera e 

Deleidi. 
J. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Capuano e 

McGrath. 
K. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Capuano e 

McGrath. 
L. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Capuano e 

McGrath. 
M. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Capuano e 

McGrath. 
N. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Capuano e 

McGrath. 
O. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Capuano e 

McGrath. 
P. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dai Cons. Truppo e 

Capra. 
Q. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Deleidi e 

Azzarone. 
R. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Deleidi e 

Azzarone. 
S. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Deleidi e 

Azzarone. 
T. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Deleidi e 

Azzarone. 
U. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 dell’o.d.g. presentato dalle Cons. Deleidi e 

Azzarone. 
V. Richiesta di sospensione dei lavori presentata dal Cons. Mammino. 
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PUNTO N. 1 ALL’O.D.G. 

 
OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO INTERNO DI ORGANIZZAZIONE E FUNZIONAMENTO DEL 
CONSIGLIO DI MUNICIPIO 2. IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE. 
_______________________________________________________________________________________ 
Il Pres. Sorrentino in apertura di seduta, costata l’assenza di richieste di intervento da parte dei cittadini, 
precisa che durante l’odierna seduta non sono previsti gli interventi liberi dei Consiglieri. Il Presidente 
invita, quindi, il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. Informa che gli 
emendamenti nn. 278 e 281 sono stati ritenuti illegittimi. 
 
Cons. Proietti: sull’ordine dei lavori. Ritiene che l’accorpamento di molti emendamenti, unitamente al poco 
tempo assegnato ai singoli interventi, crei una criticità nei lavori. Chiede se per la seduta in esame si 
procederà con le stesse modalità della seduta precedente. 
Pres. Sorrentino: precisa che si procederà con un intervento di 3 minuti per la presentazione 
dell’emendamento o degli emendamenti e 1 minuto per gli interventi degli altri consiglieri. 
 
Emendamenti aggiuntivi nn. 274 – 276 – 277 – All. B – C – D 

La Cons. McGrath espone gli emendamenti in oggetto. 
 
Cons. Ciullini: non capisce il perché questi tre emendamenti siano stati accorpati, posto che riguardano 
articoli del Regolamento diversi tra loro. Se proprio è necessario un accorpamento, questo dovrebbe 
avvenire per quegli emendamenti che riguardano il medesimo articolo. Chiede che si ripensi a questa 
modalità almeno da ora per il futuro. 
Pres. Sorrentino: informa di aver scelto di accorpare gli emendamenti in base al proponente per 
agevolarne l’esposizione. 
 

Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. B. 
Pres. Piscina: esprime parere negativo essendosi confrontato anche con la Direzione Municipi e la 
Segreteria Generale. Inserire riferimenti normativi specifici nel Regolamento imporrebbe di modificarlo 
ogni qualvolta variasse la norma di riferimento. 
Cons. Ciullini: SinistraxMilano voterà a favore dell’emendamento. Chiede che quando sono citati questi 
pareri forniti dai Settori siano mostrati in forma scritta.  
 
Il Pres. Sorrentino nomina scrutatori i Cons. Luppi, Capobianco, Sblendido e come sostituto la Cons. Deleidi. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. B 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 24 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Galbusera, 
Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Progetto, Proietti, Ruggeri, 
Sblendido, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 6: Consiglieri: Bonora, Deleidi, Locatelli, Pizzi, Rovina, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Sblendido) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 25 – Astenuti: n. 3 (Capra, Perazzi, Progetto) - Votanti: n. 22 – Voti favorevoli: n. 7 – Voti 
contrari: n. 15 (Arbizzoni, Caligaris, Canino, Capobianco, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, 
Nava, Novaresi, Piscina, Ruggeri, Sorrentino, Torrente). 
 
A seguito di un errore materiale la votazione è annullata da parte del Presidente Sorrentino che pone 
nuovamente in votazione l’emendamento All. B. 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 28 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 
Gandolfi, Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, 
Rovina, Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente. 
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Sono assenti i seguenti n. 2 Consiglieri: Bonora, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Sblendido) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 29 – Astenuti: 4 (Capra, Perazzi, Progetto, Rovina) - Votanti: n. 24 – Voti favorevoli: n. 9 – Voti 
contrari: n. 16 (Arbizzoni, Caligaris, Canino, Capobianco, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, 
Nava, Novaresi, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Torrente). 
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. C. 
Cons. Mammino: favorevole all’emendamento proposto. 
Cons. Ciullini: SinistraxMilano voterà a favore.  
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. C 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 
Gandolfi, Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, 
Rovina, Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 3: Consiglieri: Bonora, Canino, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Sblendido) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 28 – Astenuti: 1 (Capra) - Votanti: n. 27 – Voti favorevoli: n. 27 – Voti contrari: n. 0  
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. D 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 
Gandolfi, Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, 
Rovina, Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 3: Consiglieri: Bonora, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 28 – Astenuti: 1 (Capra) - Votanti: n. 27 – Voti favorevoli: n. 27 – Voti contrari: n. 0  
 
Cons. Capuano: sull’ordine dei lavori. Vuole far rilevare al Presidente Sorrentino che nominare sempre 
scrutatrici donne è discriminante. 
 
Il Cons. Proietti interviene senza diritto di parola.  
 
Pres. Sorrentino: l’intervento non è sull’ordine dei lavori ed è mia facoltà togliere la parola ai Consiglieri. 
Richiama all’ordine il Cons. Proietti. La scelta degli scrutatori è a mia discrezione.  
Cons. Capuano: sull’ordine dei lavori. Il Presidente del Municipio ha citato pareri forniti dai Settori e 
dunque chiede che siano prodotti gli atti relativi.   
Pres. Sorrentino: invita sia i Consiglieri di maggioranza che di opposizione che la Giunta ad esibire i pareri 
quando questi saranno dati per iscritto. 
Pres. Piscina: sull’ordine dei lavori. Il parere citato non era tecnico ma informale e si trattava di un 
suggerimento. 
Cons. Deleidi: sull’ordine dei lavori. Chiede che per le future sedute del Consiglio di Municipio inerenti il 
Regolamento interno sia inviato a tutti i Consiglieri tutto ciò che arriva al Municipio e che fossero 
comunicati in anticipo quali emendamenti sono ammissibili o illegittimi e perché. 
 
Emendamenti aggiuntivi nn. 275 – 280 – All. E – F 

Il Cons. Capra espone gli emendamenti in oggetto. 
 

Cons. Proietti: chiede chiarimenti su cosa si intenda per maggioranza assoluta. Se, come crede, si intende il 
50+1% dei Consiglieri assegnati al Consiglio si tratta di una maggioranza inferiore a quella qualificata che è 
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di 2/3, è contrario, perché affinché si qualifichi un’urgenza è necessario che la stragrande maggioranza dei 
Consiglieri la consideri tale e non solo la metà.  
 
Cons. Ruggeri: in merito all’emendamento n. 280 è favorevole, tuttavia ritiene che la facoltà di richiedere 
copia cartacea della documentazione debba essere prerogativa di tutti i Consiglieri e non solo dei 
Capigruppo, per tanto presenta un sub-emendamento (All. G)  
Cons. Ciullini: chiede a sua volta un chiarimento sul termine maggioranza assoluta al proponente. Ritiene 
che l’emendamento n. 280 sia superfluo perché tale possibilità esiste già. 
Cons. Deleidi: ritiene che l’emendamento n. 280 sia ridondante. Avviene già attualmente per le 
Commissioni che siano fornite alcune copie cartacee dei documenti ai Consiglieri che lo richiedono. 
Auspicherebbe un maggior utilizzo delle copie digitali. Sulla definizione di maggioranza assoluta non ha 
capito perché secondo il proponente tale previsione sia migliore di quella attualmente prevista.   
Cons. Colantuoni: in riferimento all’art. 275 fa notare che la mozione di revoca deve essere presentata 
dalla stessa maggioranza che ha votato il Presidente del Consiglio di Municipio e trova pertanto coerente 
che anche per la votazione il criterio dia quello della maggioranza assoluta. Si dichiara favorevole anche 
all’emendamento n. 280 ed anche al sub-emendamento presentato dal Cons. Ruggeri. 
Cons. Mammino: nell’art. 5 co. 1 del Regolamento non si fa riferimento alla votazione che viene invece 
introdotta dall’emendamento. Solo successivamente si può ragionare sul tipo di maggioranza. 
L’emendamento sopperisce pertanto ad una mancanza del regolamento.  
Cons. Capra: La maggioranza assoluta è chiaramente il 50+1% dei Consiglieri. L’emendamento n. 280 è utile 
perché deve essere acclarato che la richiesta di un consigliere di una copia cartacea deve essere esaudita.  
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. E 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 
Gandolfi, Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 3: Consiglieri: Bonora, Nava, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Sblendido) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 28 – Astenuti: 4 (Perazzi, Progetto, Rovina, Sblendido) - Votanti: n. 24 – Voti favorevoli: n. 16 – 
Voti contrari: n. 8 (Azzarone, Capuano, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Locatelli, McGrath, Proietti) 
 
Dichiarazioni di voto sul sub-emendamento All. G. 
Cons. Ciullini: dichiara che SinistraxMilano non parteciperà al voto. 
Cons. Capra: ritiene la precisazione del Cons. Ruggeri perfetta e per questo è favorevole. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione il sub-emendamento All. G 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 3: Consiglieri: Bonora, Capobianco, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Sblendido, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 28 – Non partecipanti al voto: 2 (Ciullini, Proietti) - Astenuti: 1 (Sblendido) - Votanti: n. 25 – Voti 
favorevoli: n. 25 – Voti contrari: n. 0  
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. F 
Cons. Capuano: ritiene che con questo emendamento si obererebbero gli uffici con un surplus di lavoro 
notevole, visto e considerato che dovranno fare da copisteria ai Consiglieri. E’ contraria. 
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Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. F come modificato dal sub-emendamento 
All. G 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 3: Consiglieri: Bonora, Capobianco, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Sblendido, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 28 – Astenuti: 8 (Caligaris, Gandolfi, Mammino, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Rovina) - Votanti: 
n. 20 – Voti favorevoli: n. 11 – Voti contrari: n. 9 (Azzarone, Capuano, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Locatelli, 
McGrath, Proietti, Sblendido) 
 
Pres. Sorrentino: l’emendamento n. 281 è inammissibile perché nel Regolamento non esiste un’indicazione 
del tempo massimo per la discussione. Gli emendamenti nn. 278, 279 e 282 sono illegittimi. 
Cons. Deleidi: sull’ordine dei lavori. Chiede chiarimenti sull’inammissibilità dell’emendamento n. 281. 
Funzionario Tonello: l’emendamento n. 278 è contrario all’art. 26 co. 4 del Regolamento dei Municipi. 
L’emendamento n. 279 è contrario all’art. 47 co. 4 del Regolamento dei Municipi. L’emendamento n. 281 è 
inammissibile perché non viene fissato nel Regolamento un tempo massimo di discussione. 
L’emendamento n. 282 riporta un articolo della legge n. 241/90 inesistente. L’emendamento n. 283 è 
contrario all’art. 53 co. 6 del Regolamento dei Municipi.   
Cons. Capra: si riserva di chiedere pareri pro veritate da parte del Tribunale Amministrativo sulle 
inammissibilità e illegittimità degli emendamenti.  
Cons. Capuano: l’emendamento n. 281 è stato ripreso di pari passo dal Regolamento del Consiglio 
Comunale.  
Pres. Sorrentino: facendo riferimento al dibattito l’emendamento diviene illegittimo perché questo non ha 
un tempo massimo indicato nel regolamento.  
Cons. Deleidi: chiede di sapere in anticipo quali sono gli emendamenti ritenuti illegittimi. 
 
Emendamenti aggiuntivi nn. 284 – 285 – All. H – I   

Il Cons. Galbusera espone gli emendamenti. 
 
Cons. Proietti: non capisce come sia possibile discutere insieme questi due emendamenti. Uno parla di 70% 
del tempo della seduta e l’altro del 50%. Visto che il punto è già aperto, si domanda come farà Il Presidente  
a dichiarare decaduto uno dei due. 
Pres. Sorrentino: Se il primo verrà votato favorevolmente il secondo decadrà. Il punto aperto non può 
essere ritirato, ma può decadere. 
Cons. Ciullini: aveva presentato un emendamento identico al n. 285 con l’aggiunta di specifiche relative 
all’arrivo o l’uscita in orari diversi da quelli istituzionali del Consiglio, ma ora sarebbe difficoltoso proporre 
questi aspetti sotto forma di sub-emendamento. 
Cons. Mammino: Può anche essere a favore, ma non si sente di dare una limitazione alla libertà del 
Consigliere che non ha vincolo di mandato. Sarebbe compito del gruppo redarguirlo se non si comportasse 
correttamente. Il tempo che il Consigliere dedica alla propria attività politica è anche sul territorio e non 
solo in Consiglio.  
Cons. Deleidi: ritiene che il Consigliere non venga delegittimato se il ritardo o le uscite anticipate sono 
saltuarie, ma l’emendamento va a disciplinare semplicemente l’aspetto economico. Le capacità di un 
Consigliere non vengono valutate in base alla percezione del gettone di presenza.  
Cons. Perazzi: il Movimento 5 Stelle è molto favorevole anche alla soglia del 70% ed avevano presentato un 
emendamento uguale chiedendo che per la percezione del gettone sia necessaria la presenza almeno al 
50% del tempo del Consiglio.  
Cons. Capra: l’atto di responsabilità non viene indicato dal fatto che si venga pagati o meno, ma è un atto 
interiore. Ci sono Consiglieri, non questo di Municipio, che stanno anche tre ore in Consiglio, ma non 
elaborano un pensiero, sono passivi e non propositivi eppure sono pagati. Ritiene necessario che il 
Consigliere sia libero. 
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Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. H 
Cons. Torrente: voterà favorevolmente e condivide le motivazioni esposte dal Cons. Galbusera. 
Cons. Galbusera: il Gruppo P.D. voterà favorevole. E’ pur vero che i Consiglieri che fanno bene il proprio 
lavoro sono presenti sul territorio e non solo il Consiglio, ma quest’ultimo rappresenta il momento 
culminante dell’attività politica.  
Cons. Colantuoni: il Gruppo Io Corro per Milano voterà contrario. 
Cons. Mammino: voterò contrario. La percentuale è troppo elevata e quasi pretestuosa. Ricorda che in 
base alla trasparenza le presenze dei Consiglieri sono già pubblicate online sul sito del Comune. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. H. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 
Gandolfi, Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, 
Rovina, Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 3: Consiglieri: Bonora, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 28 – Astenuti: 2 (Luppi, Piscina) - Votanti: n. 26 – Voti favorevoli: n. 13 – Voti contrari: n. 13 
(Arbizzoni, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Mammino, Nava, Pizzi, 
Ruggeri, Sorrentino) 
 
Il Presidente Sorrentino annuncia l’esito infruttuoso della votazione. L’emendamento è pertanto respinto.  
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. I 
Cons. Ciullini: avendo presentato un emendamento analogo voterà favorevolmente. Il 50% del tempo è un 
limite ragionevole. L’emendamento non parla di responsabilità morale, ma vuole solo disciplinare la 
percezione di un gettone di presenza. 
Cons. Torrente: ritiene l’emendamento ragionevole. Invita chi prima ha votato contro a cambiare idea. 
Cons. Colantuoni: voterà favorevole. 
Cons. Galbusera: il Gruppo P.D. è favorevole. Ritiene scandaloso aver bocciato l’emendamento che 
richiedeva la partecipazione al 70% del tempo della seduta per la percezione del gettone. Ci vuole un 
minimo di decenza. 
Cons. Mammino: voterà contrario. Chiede agli altri Consiglieri di non dare giudizi sulle idee degli altri, di 
non dare degli scandalosi e degli indecenti agli altri.  
Pres. Sorrentino: invita i Consiglieri a non provocarsi a vicenda.  
Cons. Capra: voterà convintamente contrario. Non dà agli altri la soddisfazione di dire a chi dà questi soldi 
che non percepisce perché non ne ha bisogno. La retorica di queste persone che fino al 2014 percepivano 
gettoni a iosa e ora inseguono un giustizialismo alla Robespierre è cieca e claudicante. Si riferisce ad altri 
Consiglieri, non ai presenti. 
 
Il Presidente Sorrentino informa il segretario verbalizzante che non parteciperà al voto 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. I 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 
Gandolfi, Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, 
Rovina, Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 3: Consiglieri: Bonora, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 28 – Non partecipanti al voto: 1 (Sorrentino) - Votanti: n. 27 – Voti favorevoli: n. 15 – Voti 
contrari: n. 12 (Arbizzoni, Caligaris, Canino, Capra, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, 
Ruggeri) 
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Cons. Locatelli: sull’ordine dei lavori. Poiché in aula qualcuno ha detto “questi Consiglieri che fino al 2014 
percepivano gettoni a iosa” chiede a chi si riferisse il Cons. Capra. Non capisce poi perché fino al 2014 visto 
il cambio di Amministrazione è avvenuto nel 2016. 
Pres. Sorrentino: se il Cons. Capra non vuole intervenire la invito ad utilizzare lo strumento 
dell’interrogazione. 
Cons. Proietti: sull’ordine dei lavori. Chiede se la tessera delle votazioni è strettamente personale avendo 
visto un Cons. togliere la tessera di un altro. 
Pres. Sorrentino: invita ognuno a toccare solo la propria tessera. 
 
Emendamenti aggiuntivi nn. 286 – 287 - 288 – All. J – K - L 

La Cons. Capuano espone gli emendamenti in oggetto.  
 
Cons. Proietti: chiede un chiarimento sul perché si chiede di aggiungere la specifica “lavorativi” che allunga 
i tempi. 
Cons. Ciullini: concorda con l’emendamento n. 288 che prevede l’aggiunta di un comma 5 che renderebbe 
il regolamento simile a quello comunale. 
Cons. Capuano: si rende conto che la specifica “lavorativi” allunga i tempi, ma rende la previsione 
omogenea al resto del regolamento. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. J 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 4: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 28 – Astenuti: 12 (Arbizzoni, Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Novaresi, Perazzi, 
Piscina, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri) - Votanti: n. 15 – Voti favorevoli: n. 15 – Voti contrari: n. 0  
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. K 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 4: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 28 – Astenuti: 10 (Arbizzoni, Capra, Gandolfi, Novaresi, Perazzi, Piscina, Progetto, Proietti, 
Rovina, Ruggeri) - Votanti: n. 17 – Voti favorevoli: n. 17 – Voti contrari: n. 0  
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. L 
Cons. Ciullini: SinistraXMilano voterà favorevolmente perché è necessario dare diritto di replica al 
Consigliere. Un minuto è poco, ma è già qualcosa.  
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. L 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 4: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Sblendido, Truppo. 
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Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 28 – Astenuti: 5 (Capra, Mammino, Luppi, Nava, Piscina) - Votanti: n. 22 – Voti favorevoli: n. 18 
– Voti contrari: n. 4 (Arbizzoni, Gandolfi, Locanto, Ruggeri)  
 
Cons. Capra: sull’ordine dei lavori. Ritira l’emendamento n. 289 
 
Emendamenti aggiuntivi nn. 290 – 291 - 292 – All. M –N – O 

La Cons. Capuano espone gli emendamenti in oggetto.  
 

Cons. Capra: è favorevole all’emendamento n. 290 
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. M 
Pres. Piscina: è contrario perché privo di reale portata modificativa. 
Cons. Proietti: è favorevole perché nell’emendamento si parla di emendamenti e non della mozione. 
Cons. Mammino: è contrario perché è un emendamento pleonastico.  
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. M 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri, 
Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 5: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Novaresi, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 26 – Astenuti: 7 (Arbizzoni, Luppi, Perazzi, Progetto, Rovina, Ruggeri, Sorrentino) - Votanti: n. 19 
– Voti favorevoli: n. 11 – Voti contrari: n. 8 (Canino, Gandolfi, Locanto, Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, 
Torrente)  
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. N 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 4: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 27 – Astenuti: 4 (Arbizzoni, Gandolfi, Locanto, Novaresi) - Votanti: n. 23 – Voti favorevoli: n. 23 
– Voti contrari: n. 0 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. O 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Rovina, Ruggeri, 
Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 5: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Proietti, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 26 – Astenuti: 2 (Novaresi, Rovina) - Votanti: n. 24 – Voti favorevoli: n. 24 – Voti contrari: n. 0 
 
Alle ore 21.32 il Presidente Sorrentino sospende la seduta per una breve pausa 
 
Alle ore 21.42 il Presidente Sorrentino dichiara ripresi i lavori della seduta 
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Emendamento soppressivo n. 5 – All. P 

Il Cons. Capra espone l’emendamento in oggetto 
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. P 
Pres. Piscina: è contrario perché il comma 6 si riferisce ad una motivata urgenza che può essere tale solo 
quando le richieste di parere dell’Amministrazione hanno scadenze brevi. Non c’è alcuna volontà di abuso o 
di predominio sul Consiglio. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. P 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Locanto, 
Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Rovina, Ruggeri, Sorrentino, 
Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 8 Consiglieri: Bonora, Caligaris, Capra, Gandolfi, Nava, Proietti, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 23 – Votanti: n. 23 – Voti favorevoli: n. 0 – Voti contrari: n. 23 (Arbizzoni, Azzarone, Canino, 
Capobianco, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, 
McGrath, Novaresi, Perazzi, Piscina, Pizzi, Progetto, Rovina, Ruggeri, Sorrentino, Torrente) 
 
Cons. Perazzi: sull’ordine dei lavori. Comunica di ritirare gli emendamenti nn. 6 e 7. 
 
Emendamenti soppressivi nn. 8 – 9 -10 -11- 12 – All. Q- R- S –T- U  

La Cons. Deleidi espone gli emendamenti in oggetto. 
 
Cons. Proietti: si tratta di emendamenti significativi e corretti. In particolare gli emendamenti nn. 10 e 11 
che chiedono di eliminare quelle previsioni che impediscono di votare un emendamento o un sub-
emendamento quando fatto proprio dal proponente. Ritiene che così facendo si sminuirebbe il Consiglio. 
Cons. Ciullini: concorda con tutti gli emendamenti. Aveva presentato un emendamento analogo al n. 8. 
Pensare di eliminare dalle videoriprese gli interventi liberi dei Consiglieri è inimmaginabile. 
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. Q 
Cons. Capuano: è favorevole per via del ruolo pubblico ricoperto dal Consigliere. 
Cons. Perazzi: il Movimento 5 Stelle voterà favorevolmente avendo presentato un emendamento identico. 
Gli interventi liberi dei Consiglieri sono parte integrante del Consiglio. 
Cons. Ciullini: SinistraXMilano è favorevole 
Cons. Colantuoni: voterà favorevolmente. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. Q 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 4: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 27 – Votanti: n. 27 – Voti favorevoli: n. 25 – Voti contrari: n. 2 (Capobianco, Capra) 
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. R 
Cons. Ciullini: voterà favorevole. Ritiene benvenute le segnalazioni di cittadini anche quando non residenti 
o operanti nel Municipio. 
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Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. R 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 4: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 27 – Astenuti: 7 (Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Luppi, Nava, Piscina) - Votanti: n. 20 
– Voti favorevoli: n. 20 – Voti contrari: n. 0 
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. S 
Pres. Piscina: voterà contrario. 
Cons. Proietti: voterà favorevolmente perché tutto deve essere votato dall’aula. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. S 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 4: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 27 – Astenuti: 1 (Capra) - Votanti: n. 26 – Voti favorevoli: n. 11 – Voti contrari: n. 15 (Arbizzoni, 
Canino, Capobianco, Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Nava, Novaresi, Piscina, Pizzi, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente) 
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento All. T 
Pres. Piscina: voterà contrario. 
Cons. Proietti: chiede veramente all’aula di valutare bene l’emendamento. Bisogna che tutta l’aula abbia la 
possibilità di esprimersi e non solo due persone.  
Cons. Capuano: chiede all’aula di essere molto attenta. I sub-emendamenti possono anche modificare 
sensibilmente un emendamento. 
Cons. Capra: non è favorevole. Si priverebbe l’aula di autonomia. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. T 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 4: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Sblendido, Truppo. 
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 27 - Votanti: n. 27 – Voti favorevoli: n. 11 – Voti contrari: n. 15 (Arbizzoni, Canino, Capobianco, 
Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Nava, Novaresi, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, 
Torrente) 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento All. U 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
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Sono assenti i seguenti n. 4: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Sblendido, Truppo. 
  
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 27 – Astenuti: n. 4 (Capobianco, Colantuoni, Novaresi, Torrente) Votanti: n. 23 – Voti favorevoli: 
n. 12 – Voti contrari: n. 11 (Arbizzoni, Canino, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, 
Ruggeri, Sorrentino) 
 
Cons. Mammino: costatato che è stato superato l’80% del tempo del Consiglio e siamo stati responsabili, 
chiediamo una sospensiva (All. V). L’intervento è provocatorio perché vogliamo capire se la serietà di un 
Consigliere si misura dal tempo. 
Cons. Deleidi: è contraria. È delusa dalle modalità e dai toni. Farsi vanto di ciò è veramente poco serio.  
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione la richiesta di sospensiva All. V 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Novaresi, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente. 
Sono assenti i seguenti n. 4: Consiglieri: Bonora, Caligaris, Sblendido, Truppo. 
  
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Capobianco, Deleidi) raggiunge il seguente esito: 
Presenti: n. 27 – Astenuti: n. 2 (Colantuoni, Luppi) Votanti: n. 25 – Voti favorevoli: n. 13 – Voti contrari: n. 
12 (Azzarone, Capuano, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Locatelli, McGrath, Perazzi, Progetto, Proietti, Rovina, 
Torrente) 
 
Alle ore 22.07 il Pres. Sorrentino dichiara chiusa la seduta. 

 
 

 
Il Segretario 

Gabriella Tonello 
IL Presidente del Consiglio di Municipio 2 

Carlo Sorrentino 

 
 

 

IL PRESENTE VERBALE E’ STATO APPROVATO NELLA SEDUTA DEL ___________________ 
 
ED ESPOSTO ALL’ALBO ZONALE DAL ___________________ AL ____________________  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


